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lot 1

Cartier Paris

Bague solitaire, 1997

En or jaune 18 K (750‰) orné d’un diamant en serti griffe 
d’environ 0,3 carat, numérotée, signée et datée

Tour de doigt 52
Poids brut 8 g 

Dans son écrin de la maison Cartier
Accompagnée de son certificat d’origine 

1 200 / 1 800 €

lot 2

Fred

Paire de boucles d’oreille, collection “Force 10”, 

En or jaune 18 K (750‰) et câbles d’acier torsadés, 
signées

Poids brut 24,46 g 
H. 2,8 cm

500 / 700 €

lot 3

Mauboussin

Anneau 2 ors, 

En or blanc et or jaune 18 K (750‰),  
signé et numéroté C4785

Tour de doigt 50
Poids net 8,21 g

Dans une surboîte Mauboussin

600 / 800 €

lot 4

Bulgari

Bague, collection B.Zero1, 

En or blanc 18 K (750‰)
Tour de doigt 51
Poids net 10,78 g

700 / 900 €

lot 5

Bulgari

Boucles d’oreille, collection B.Zero1, 

En or blanc 18 K (750‰)
Poids net 15,76 g

Dans un écrin Bulgari

700 / 900 €

lot 6

Bulgari

Collier, collection B.Zero1, 

En or blanc 18 K (750‰)
Poids net 15,20 g

1 200 / 1 800 €
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lot 10

Tudor

Montre de dame, 

Boîtier or 18 K (750‰), fond champagne, mouvement 
mécanique à remontage manuel

Bracelet cuir rapporté (usé)
12 x 20 mm

Poids brut 12,38 g

400 / 600 €

lot 11

Rolex

Montre de dame, 

En or 18 K (750‰), boîtier circulaire agrémenté  
de 2 brillants, mouvement mécanique  

à remontage manuel, bracelet or 18 K (750‰)
Diam. 10 mm

Poids brut 19,32 g

600 / 800 €

lot 7

Bulgari

Bracelet double tour, 

En cuir box noir, anneaux et fermoir en métal plaqué or 
Longueur 33 cm

Dans un écrin Bulgari

300 / 500 €

lot 8

Cilicie (Arménie)

Takvorin du Roi Oshin (1308-1320), 

En argent (800‰) monté dans un pendentif carré  
en or gris 18 K (750‰) et verre, collier tissu et fermoir  

en or gris 18 K (750‰)
Poids brut 13,04 g 

Vendu sur réitération des enchères suite à un impayé de 
Monsieur Dourian Nar

Éclat au verre

300 / 500 €

lot 9

Montre de dame, 

En or jaune 18 K (750‰) et platine (850‰) le boîtier  
et le bracelet ornés de diamants 

Poids brut 39,95 g 

À réviser 

1 000 / 1 500 €
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lot 12

Rolex

Montre Oyster Perpetual Datejust réf. 116231, 2015

Boîtier en acier, lunette cannelée et couronne en or rose, 
cadran blanc à chiffres romains appliqués,  

guichet dateur à 3h bracelet acier et or rose 
Mouvement mécanique à remontage automatique

Diam. 36 mm
Poids brut 130,56 g

Facture d’achat chez Dubail Paris, le 7 janvier 2015,  
avec une pochette de service

10 000 / 12 000 €
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lot 13

Gérald Genta pour Bulgari

Montre Arena Sport Retro, circa 2010

Boîtier circulaire en acier, lunette en caoutchouc blanc 
sertie de 60 diamants, cadran à fond argenté et nacre, 

mouvement mécanique à remontage automatique, 
bracelet caoutchouc blanc signé

Diam. 41 mm
Dans un coffret Bulgari

2 500 / 3 500 €

lot 14

IWC Schaffhausen

Montre Mission Earth Ingénieur Plastiki réf. 
IW323608, circa 2012

Boîtier acier, cadran blanc tapissier, index bâtons 
luminescents, guichet dateur à 3 heures, mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 80110 

Bracelet cuir vert, boucle ardillon d’origine
Diam. 46 mm

Édition limitée à 1000 exemplaires,  
avec son coffret et carte de garantie

Ce modèle rend hommage à l’engagement  
du britannique David de Rothschild qui réalisa la 

traversée du Pacifique sur son catamaran Plastiki 
fabriqué à partir de 12500 bouteilles en plastique

Bracelet usé 

2 500 / 3 500 €
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lot 15

Ensemble, 

> 6 gobelets en argent (950‰) à pans coupés, poinçons 
2e Coq de Paris (1809-1819), orfèvre LJ - poids net 186 g
> Puiforcat, 3 gobelets en argent (950‰) signés - poids 

net 328 g 

300 / 500 €

lot 16

Walser Wald y Compania

Paire de candélabres, circa 1930

En argent (950‰) à 5 bras de lumière
H. 22 cm - poids 1920 g

 Poids 1920 g

1 500 / 2 000 €

lot 17

Paire de candélabres à quatre feux, 

En métal à patine argentée
Style Louis XV

H. 40 cm

200 / 300 €

lot 18

Travail français, attribué à Raymond Subes

Importante paire de chenets, circa 1950

En fer forgé à décor d’une coquille, le fût à motif 
entrelacé surmonté d’une boule

H. 61 cm L. 31 cm P. 58 cm

Bibliographie 
> Modèle similaire répertorié planche 8 dans Ferronnerie 

d'aujourd'hui par G.Poillerat, Ed. C. Moreau circa 1950.

1 000 / 2 000 €

lot 19

Art Krupp, Berndorf

Paire de candélabres, Début du XXe siècle

En métal argenté à 5 bras de lumières 
On y joint un plat creux avec sa cloche 

H. 20 cm

1 binet accidenté 

200 / 400 €

lot 20

Ensemble, 

> Cleto Munari, d’après Josef Hoffmann, coupe en argent 
(925‰) n° 65/99 - H. 14, largeur 23,5 cm, poids net 772 g 
> Travail italien, carafe couverte en argent (925‰) signé 

R Nolle - H. 24,5 cm, poids net 965 g 
> Dior, vase en métal argenté

> 1 vase en métal argenté

500 / 800 €

lot 21

Dans le goût de Samuel Yellin (1884-1940)

Cendrier serpent, 

En fer forgé 
H. 104 cm

Traces de rouille 

400 / 600 €
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lot 22

Dior

8 gobelets, 

En argent (925‰) à décor de pastilles
Poinçons italiens, signés

H. 9,5. cm - Poids total net 1120 g

300 / 500 €

lot 23

Dior

Suite de 18 grands verres à jambe, 

En verre partiellement doré et gravé de pampres, 
certains signés sous le pied

H. 24,5 cm

800 / 1 200 €

lot 24

Dior

Ensemble, 

> Suite de 12 gobelets en verre doré 
> 15 coupelles en porcelaine de Limoges  

en forme de fleurs signée Feeling’s pour Dior 
> 3 coupelles en porcelaine en forme de feuille signée 

1300 Dior
> Moser pour Dior, 1 grand vase en cristal orangé 

> 1 vase en verre noir  
> 10 gobelets en verre noir et blanc signé

> 12 gobelets en métal émaillé
On y joint 16 coupelles naturalistes en forme de feuille  

en métal patiné doré portant le cachet “Table art”

500 / 1 000 €

lot 25

Baccarat

Important vase, 

En cristal à décor gravé de bambou partiellement doré
Cachet de la maison sous la base avec mention  

“Not for Sale EA”
Socle en plexiglas noir

H. 30 cm L. 26 cm P. 20,5 cm

Dans son coffret d’origine accidenté

1 000 / 1 500 €

lot 26

Sèvres

Important service [66 verres], 

En cristal à décor d’entrelacs gravés formant flammes 
comprenant :

> 17 coupes à champagne - H. 7 cm
> 16 verres à eau - H. 12 cm

> 15 verres à vin rouge - H. 10,5 cm
> 18 verres à vin blanc - H. 9,5 cm

Rares ébréchures

200 / 300 €

lot 27

Ensemble de verrerie, 

> 35 plats de présentation en verre  
de différentes couleurs

> Moser, petit vase en cristal taillé bleu 
> Moser, 4 verres en cristal + 15 assiettes à pans coupés

> Kosta Boda, 1 carafe en verre 
> 4 verres à whisky en cristal taillé orangé

> 3 vases en verre avec des piétements en métal 
> 1 vase en verre bleuté

500 / 1 000 €

lot 28

Dans le goût de Venise

Parties de service  [44 pièces], 

En verre, à jambe, polylobés, comprenant 
> 8 grands verres blancs “lattimo” - H. 18 cm
> 8 petits verres blancs  “lattimo” - H. 16 cm

> 6 grands verres noirs
> 6 petits verres noirs

> 8 grands verres transparents
> 8 petits verres transparents (1 différent)

300 / 500 €

lot 29

Important ensemble en verre/cristal, 

> 1 service en cristal comprenant : 12 verres à vin, 12 
verres à vin blanc, 15 verres à liqueur,  

8 coupes à champagne, 3 carafes
> 8 verres à pied violet (divers formats)

> 2 verres “vénitiens”, l’un signé  
et 2 carafes à décor a reticello

> 6 flûtes Calvin Klein
> 5 verres à orangeade, 1 compotier en verre, 5 tasses, 1 

théière, 6 agates formant dessous de verre,  
2 vases en verre noir...

On y joint 1 boîte Alan Fletcher en mélamine bleue  
pour Mebel

200 / 300 €

lot 30

Murano

Paire de bougeoirs, 

En verre soufflé en polychromie et incrustations  
de paillettes d’or, figurant 2 personnages asiatiques

H. 33 cm

Accidents, restaurations et manques

500 / 800 €
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lot 31

Le Verre Français, Charles Schneider

Vase aux lézards et libellules, circa 1925

En verre double couche à décor dégagé à l’acide rouge 
sur fond jaune, signature “Le Verre Français”  

incisée sur la base
H. 34 cm

Col meulé

1 000 / 1 500 €

lot 32

André Thuret (1898-1965)

Pied de lampe, 

En verre translucide modelé à chaud, à inclusions 
d'oxydes métalliques bleus dans la masse,  

signé sous la base
H. lampe avec abat-jour 48 cm

H. 20,5 cm

1 000 / 1 500 €

lot 33

Meissen

Service à thé et café, Milieu du XVIIIe siècle

En porcelaine à fond violet et rehaut d’or à décor  
dans des réserves de paysages animés comprenant  

une théière couverte, une verseuses couverte,  
une tasse à double anses et une sous-tasse

Marques aux épées croisées

2 500 / 3 500 €

lot 34

Manufacture Royale de Sèvres

Service du roi Louis-Philippe  
au Château de Randan pour Madame Adélaïde : 

important ensemble de 17 pièces, De 1839 à 1842

Comprenant
> 1 assiette “à couteau” - diam. 24,6 cm

> 1 assiette creuse - diam. 24,4 cm
> 7 tasses à thé - H. 9 cm, largeur 16 cm - et 7 sous-

tasses - diam. 18 cm
> 1 compotier à anses - H. 8,5 cm, largeur 27 cm 

En porcelaine, les ailes/bords à fond vert de moufle,  
à décors de fleurs en polychromie dans des cartouches, 

dans un entourage de rinceaux or - agrémentés  
de 3 papillons sur chaque assiette et d’un important 

bouquet en partie centrale sur l’assiette “à couteau” - 
soulignés de rinceaux de fleurs or

Marques au tampon bleu au chiffre du roi (3 marques au 
tampon noir datées 1842), marques au tampon rouge du 
château de Randan, marques de peintres - dont Sinsson, 

Richard, Langle - et marque du doreur Jean Moyer  
sous chaque pièce

Traces de fêles sur le bassin de l’assiette “à couteau”, restauration/
repeints sur l’assiette creuse, restauration à l’une des sous-tasses 

(portant l’étiquette J. G. Peyre et Ph. Rapin - 
 Céramiques Anciennes - 17 rue du Bac)

4 000 / 6 000 €
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lot 37

Porcelaine de Paris

Service, 

En porcelaine à décor de frise de fleurs et semis vert sur 
fond crème, frise de palmettes en biscuit en partie basse 

et dorure, comprenant 
> 2 cafetières - H. 27 et 21 cm

> 1 pot à lait
> 1 sucrier

> 1 compotier
> 10 tasses à café et 10 sous-tasses

500 / 1 000 €

lot 38

Meissen

Partie de service  [112 pièces], 

En porcelaine à décor en relief de cygnes comprenant
> 16 assiettes creuses - diam. 25 cm

> 18 assiettes moyennes - diam. 24,5 cm
> 18 grandes assiettes - diam. 28 cm
> 18 petites assiettes - diam. 20 cm

> 6 tasses à thé et 6 sous-tasses
> 6 tasses à café et 6 sous-tasses 

> 18 assiettes à dessert 

700 / 1 000 €

lot 39

Bjorn Wiinblad (1918-2006) pour Rosenthal

Partie de service Zauberflöte [La Flûte enchantée, 
+ de 110 pièces], 

En porcelaine comprenant :
> 2 plateaux

> 14 assiettes
> 14 grandes assiettes blanches

> 14 grandes assiettes creuses dorées 
> 14 assiette plates dorées

> 8 petites assiettes
> 4 petites assiettes dorées
> 9 petites assiettes dorées

> 6 soucoupes
> 1 sucrier couvert

> 1 grand bol 
> 2 pots couverts (en boîte neufs) 

> 1 théière
>  2 plateaux

> 14 assiettes à dessert
> 6 sous-tasses + 1 d’un format différent 

> 1 pot couvert
On y joint 3 plateaux d’un autre service Rosenthal
on y joint 4 coupes modèle Landscape par Patricia 

Urquiola et 1 bol à filet or 

700 / 1 000 €

lot 40

Vista Alegre, Portugal

Partie de service Mottahedeh [48 pièces], 

D’après les peintures de Sir Han Sloane pour la 
manufacture de porcelaine de Chelsea, comprenant 

> 16 assiettes - diam. 26 cm
> 16 petites assiettes - diam. 21 cm

> 16 assiettes creuses en forme de coquilles

300 / 500 €

lot 41

Ensemble, 

> Talmaris, Paris, 15 plats de présentation en céramique 
vernissée - diam. 35 cm

> Reichenbach, Germany, 18 grands plats de 
présentation en porcelaine dorée - diam. 33 cm

200 / 400 €

lot 42

Muriel Grateau, Paris (fondé en 1992)

Collection Senseo [78 pièces], 

En porcelaine comprenant 
> 8 bols gris 

> 12 assiettes grises 
> 8 grandes assiettes grises 
> 8 assiettes à dessert grises 

> 8 grands plats de présentation gris 
> 8 assiettes creuses grises 
> 8 assiettes creuses noires  
> 6 grandes assiettes noires 
> 8 assiettes à dessert noires 

> 4 petites assiettes noires 

petites ébréchures

800 / 1 200 €

lot 43

Anna Weatherley (XXe-XXIe siècle)

Partie de service [68 pièces], 2003

En porcelaine à décor peint à la main de fleurs et 
insectes

comprenant 
> 12 assiettes à décor de chardons - diam. 27,5 cm

> 12 assiettes creuses à décor de chardons - diam. 23 cm
> 12 assiettes à dessert 

> 2 tasses et 6 sous-tasses
> 12 assiettes creuses à décor d’orchidées (avec 6 

dessins différents)
> 12 assiettes à décor d’orchidées (avec 6 dessins 

différents)

Anna Weatherley a établi son studio à Budapest, en Hongrie. 
Chaque objet en porcelaine est peint à la main par un groupe 

de maîtres peintres talentueux. La peinture est réalisée à main 
levée. Les motifs sont inspirés par l'art botanique du 17ème et 

18ème siècles et sont signés par les peintres.

1 500 / 2 000 €

lot 35

Angleterre & divers

Important ensemble de services en porcelaine, 

> Minton pour Tiffany & co, ensemble de 12 assiettes, 
diam. 23 cm

> Royal Crown Derby, ensemble de 9 tasses et 10 sous-
tasses à décor Imari

> 4 tasses, 4 sous-tasses, 1 pot à lait à décor floral rouge, 
vert, noir et doré

> 7 tasses à thé, 8 sous-tasses, 8 assiettes (divers 
formats) et 1 verseuse à décor floral rose et jaune

> Herend, Hongrie, 6 petites assiettes creuses  
et 5 assiettes à dessert à décor vert d’oiseau  

dans des branches
> 2 tasses, 2 sous-tasses et 1 pot à lait, décors variés

400 / 600 €

lot 36

Porcelaine de Paris

Service à thé, 

En porcelaine à décor d’animaux (tigre, lion, cochon de 
terre, etc.) en et chaumière en polychromie dans des 

cartouches comprenant
> 1 grande coupe

> 1 théière
> 1 sucrier

> 1 verseuse, H. 20 cm
> 9 tasses et 9 sous-tasses

On y joint 1 tasse et 1 sous-tasse en porcelaine à décor 
or

500 / 1 000 €
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lot 44

Anna Weatherley (XXe-XXIe siècle)

24 assiettes, 

>  12 grandes assiettes en porcelaine à bords 
mouvementés partiellement dorées, signées et 

marquées Portugal  - diam. 33,5 cm
> 12 assiettes en porcelaine à bord chantourné et décor 

de feuillages à bordure dorée, signées - diam. 26 cm

400 / 600 €

lot 45

Ensemble de 21 vases + 1 vase en forme 
d’amphore, 

> Les 21 petits vases en verre fumé, la base et le col 
ornés de métal doré signé “Rose Coste, Dani Roses”  

sous la base
10 x 9 x 6 cm 

> Un vase en forme d’amphore en terre cuite vernissée 
épaulé de deux feuilles de vigne formant les anses  

et reposant sur un piédouche circulaire 
43 x 20 cm x 19 cm 

400 / 600 €

lot 46

Robj

Boîte, 

En porcelaine blanche de Limoges à décor de 
lambrequins sommé d’une femme nue agenouillée 

formant prise
H. 14 cm D. 20,5 cm

Manques à la dorure, usure

150 / 250 €

lot 48

Piero Fornasetti (1913-1988)

Plateau “Civette”, 

Métal laqué à décor de hiboux,  
étiquette Fornasetti-Milano au dos 

D. 60 cm

500 / 800 €

lot 49

Youssef Nabil (né en 1972)

Suite de 12 assiettes Arabian Happy Ending, 2016

En porcelaine, chaque assiette signée  
et numérotée sur 150

Éditeur Kreëmart et porcelaine de Limoges Bernardaud
D. 21 cm

Provenance 
> Collection de monsieur X, Paris

État proche du neuf 

700 / 1 000 €

lot 50

Youssef Nabil (né en 1972)

Suite de 12 assiettes Arabian Happy Ending, 2016

En porcelaine, chaque assiette signée  
et numérotée sur 150

Éditeur Kreëmart et porcelaine de Limoges Bernardaud
D. 21 cm

Provenance 
> Collection de monsieur X, Paris

État proche du neuf 

700 / 1 000 €

N é en 1972 au Caire, Youssef Nabil commence la photographie en 1992 et construit 

son travail en écho à l'âge d'or du cinéma égyptien. Rehaussant à la main des 

photographies immortalisant écrivain·es, chanteur·ses et stars du monde arabe, 

l’artiste est aujourd’hui présent dans de nombreuses collections internationales : au Los 

Angeles County Museum of Art (LACMA), à la Fondation Vuitton, au Victoria & Albert Museum  

de Londres, au Musée Guggenheim d'Abu Dhabi... Il vit et travaille aujourd’hui à New York. 

DJ

lot 51

Japon

Vase Hanakago, 

En bambou tressé, contenant en métal à l’intérieur
Période Showa

H. 25 cm

600 / 800 €

lot 52

Olivier Gagnère (né en 1952)

Vase, 

En faïence rouge et pastille dorée, signée sous la base
Éditeur “Au Nom de la Rose”

H. 25 cm

150 / 300 €

lot 53

Jaime Hayon (né en 1974)

Vase Grid, 2008

En métal laqué blanc et doré signé sous la base
Éditeur Gaia et Gino

H. 43 cm

300 / 500 €
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lot 54

Paul Schaan (1857-1924)

Sans titre, 1910

Huile sur panneau de bois, signé, daté, dédicacé  
“A mon ami Blondeau” et situé à Avon, Seine et Marne

46 x 34 cm

3 000 / 4 000 €

lot 55

Jacques Liévin,  
Eugène Galien-Laloue dit (1854-1941)

Péniche passant sous le pont de Gennevilliers, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
43 x 65 cm

Encadrée

2 000 / 3 000 €

lot 56

Paul Chabas (1869-1937)

Autoportrait à la Légion d’Honneur, 

Huile sur toile signée en haut à gauche
56 x 45 cm

1 000 / 1 500 €

lot 57

Bohuslav Reynek (1892-1971)

Deux chèvres, du portfolio Pastorale, 1947

Pointe sèche sur papier signé en bas à droite
Feuille 27,5 x 20 cm
Image 10,2 x 7,2 cm 

Petite tache dans la marge, à droite

800 / 1 200 €

lot 58

Bohuslav Reynek (1892-1971)

Chèvre et oiseaux, du portfolio Pastorale, 1947

Pointe sèche sur papier signé en bas à droite
Feuille 27,5 x 20 cm
Image 12,5 x 8,7 cm 

800 / 1 200 €
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lot 59

Charles Picart Le Doux (1881-1959)

Sicilienne, 

Huile sur toile signée en bas à droite,  
titrée au dos sur le châssis

61 x 46 cm

Encadrée

600 / 900 €

lot 60

Elisée Maclet (1881-1962)

Vue de Montmartre, 

Huile sur toile signée en bas à gauche 
46 x 55 cm

Encadrée

1 000 / 1 500 €

lot 61

Jean-Gabriel Domergue (1889-1962)

Élégante, 

Huile sur isorel signé en bas à gauche
24 x 19 cm

Encadré

1 500 / 2 000 €

lot 62

Gen Paul (1895-1975)

Vue de Notre-Dame de Paris, 

Pastel gras sur papier signé  
et dédicacé “à Éric” en bas à gauche

49 x 63 cm

Encadré

1 000 / 1 500 €

lot 63

Gen Paul (1895-1975)

Scène de corrida, 

Pastel gras sur papier signé en haut à gauche 
46 x 60 cm

Encadré

1 000 / 1 500 €

lot 64

Léonard Tsuguharu Foujita (1886-1968)

Rue de la Santé et passage Prévost, Paris XV, 1964

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et justifié EA en bas à gauche 

34,5 x 50,5 cm

Restaurations et légères traces d’oxydation 

400 / 600 €

lot 65

Raoul Dufy (1877-1953)

L’Opéra de Monte Carlo, 1941

Lithographie en couleurs sur papier signé et daté dans 
la planche en bas à droite, d’un tirage à 350 exemplaires, 

éditeur Spitzer à Paris, timbre sec en bas à droite
49 x 63 cm

Encadré

400 / 600 €

lot 66

Jacques Villon (1875-1963)  
d’après Félix Vallotton (1865-1925)

Paysage, 1928

Aquatinte sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 66/200 en bas à gauche

50,5 x 42,5 cm

400 / 600 €

lot 67

Pablo Picasso (1881-1973)

L’Écuyère, 21/04/1960

Lithographie sur papier signé dans la planche  
en bas à droite et daté dans la planche en haut à droite, 

d’un tirage à 1000 exemplaires
52 x 66 cm

Petites pliures dans les marges

800 / 1 200 €
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lot 69

Ensemble de 5 statuettes, 

> Zaïre Mangbetu, Jarre anthropomorphe en terre cuite 
- H. 53,5 cm

> Gabon, reliquaire Kota en bois et laiton - H. 64 cm
> Gabon, reliquaire Kota en bois et laiton - H. 62 cm
> Gabon, reliquaire Kota en bois et laiton - H. 55 cm

> Bénin, Tête en bronze - 33 x 22 x 26 cm

600 / 800 €

lot 70

Gianni Dova (1925-1991)

Composition abstraite, 1956

Pastel et technique mixte sur papier  
signé et daté en bas à droite

66 x 46 cm

Encadré

600 / 800 €

lot 71

Frans Krajcberg (1921-2017)

Sans titre, 

Technique mixte, émulsion végétale et brûlures  
sur papier déchiré et portant une trace de signature  

en bas à droite
65 x 50 cm

2 000 / 3 000 €

lot 72

María Luisa Pacheco (1919-1982)

Jiwaki, 1962

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos

76 x 67 cm

Encadrée

2 000 / 3 000 €
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lot 73

DESCHARNES (Robert) & [Salvador Dali].

Dali de Gala., 

Édition Bibliothèque des arts, 1962.
In-4, reliure toile écru de l'éditeur. 

Enrichi d’un important dessin à l'encre dédicacé  
à Jean-Paul Caracalla et daté 1965,  

ainsi que d’une dédicace de l’auteur.  

Taches, usures

3 000 / 5 000 €

lot 74

Serge Shart (1927-2011)

Les Baladins, Décembre 1968

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
contresignée, titrée et datée au dos

81 x 65 cm

Encadrée

1 500 / 2 000 €

lot 75

Serge Shart (1927-2011)

Tournesols, Mars 1974

Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée, titrée et datée au dos

130 x 81 cm

1 500 / 2 000 €
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lot 76

Pierre Lesieur (1922-2011)

L’Heure du thé, 1982

Huile sur toile signée en bas à droite
170 x 215 cm

Provenance 
> Collection privée, sud-ouest de la France 

Encadrée, restaurations

10 000 / 15 000 €

lot 77

Andy Warhol (1928-1987)

Greta Garbo -  
affiche du Kestner-Gesellschaft Art Museum, 

Hanovre, 

Offset lithographique sur papier  
signé au feutre au centre à droite

83 x 54,5 cm

Encadré

800 / 1 200 €
lot 78

Paul Guiramand (1926-2007)

Archères III, 1990

Bronze à patine brune signé, numéroté 122/1000  
et portant le cachet de fondeur “les bronzes de Mohon”

H. 29 cm

300 / 500 €

B rièvement élève aux Beaux-Arts de Paris au milieu des années 1940, Lesieur se tourne 

rapidement vers l’Académie d’André Lhote.S’inspirant à ses débuts des aplats colorés 

de Matisse et Bonnard, Lesieur amorce dès les années 1950 un parcours plus volontiers 

tourné vers une épuration au seuil de l’abstraction.
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.

Pour les personnes souhaitant participer à la vente par téléphone, 
FauveParis accepte gracieusement de recevoir les enchères 
téléphoniques à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit 
manifesté·e avant la vente. FauveParis décline toute responsabilité 
en cas d’erreurs éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne 
peut être établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. 
FauveParis peut enregistrer les communications et peut les 
conserver jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot 
Digital. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3 000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. 

Le transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Chloë Collin
Commissaire-priseure 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 93

ccollin@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

Marco Zavagno
Photographe

une équipe à votre service

Bids office  
iwannabid@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer



René Lalique
Gobelet aux scarabées

Vendu 206 250 €

Melchior Baumgartner, c. 1650
Cabinet d’Augsburg d’un sultan

Vendu 381 000 €

Maqbool Fida Husain  
Cavalier et chevaux
Vendu 115 650 €

George Braque 
Le Pichet au rameau

Vendu 203 200 €

M. Gérard
Magnifique bague saphir 20,4 carats

Vendue 105 370 €

Albert Uderzo
Couverture d’Astérix Le Grand Fossé

Vendue 231 300 €

Jean Dupas  
Femme à la boule
Vendu 112 500 €

quelques résultats récents

Petrus, Pomerol
 12 bouteilles, 1995

Vendu 26 924 €

Pierre Chareau 
Canapé et 3 bergères

Vendu 179 900 €



comment vendre chez fauveparis

1
nous expertisons votre bien 

(œuvre d’art, bijoux, vin, design, etc.)

 

 

 

 

Sur photographie :  
Vous pouvez envoyer un mail à estimation@fauveparis.com 

en nous précisant les dimensions et toute information que vous jugerez nécessaire

Sur place chez FauveParis, avec ou sans rendez-vous : 
du mardi au vendredi de 11h à 19h et le samedi de 14h à 19h

 

 

2
nous mettons en vente votre bien 

dans les meilleurs délais

 

 

 

 

Nous organisons une vente aux enchères chaque samedi matin à 10h30.

Votre bien est décrit, photographié, catalogué et exposé pendant une semaine.

Chaque vente est diffusée sur notre site internet ainsi que sur Drouot et Auction.

 

 

3
nous vendons votre bien 

le plus cher possible

 

 

 

La vente se déroule physiquement chez FauveParis.

Elle est également retransmise en vidéo. 

Les acheteur·ses enchérissent depuis le monde entier sur place, au téléphone et sur internet.

 

 

4
nous vous réglons par virement 

dès 10 jours après la vente

 €€€ 
 

Sous réserve du paiement des acheteur·ses.


